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   1 1 BOUTEILLE CHT CROIZET BAGES 1976 60

   3 6 BOUTEILLES ST AUBIN 1ER CRU LES COMBES DOM. PRUNIER 2006 80

   4 5 BOUTEILLES SANTENAY 1ER CRU LA COMME DOM. CAPUANO FERRERI 2006 70

   5 3 BOUTEILLES CÔTE RÔTIE BRUNE & BLONDE GUIGAL 2010 100

   6 5 BOUTEILLES SANTENAY BLANC LES TERRASSES DE BIEVAUX DOM. GIRARDIN 2009 60

   7 3 BOUTEILLES CROZES HERMITAGE GUIGAL 2012 45

   8 6 BOUTEILLES CHT LESTAGE SIMON HAUT MEDOC CB 1995 75

   9 6 BOUTEILLES SANTENAY BLANC LES CLOS DE LA COMME DESSUS DOM. JOLY 2009 70

  10 12 BOUTEILLES MEDOC LES GRANDS CEDRES DU CHT SIPIAN 2010 (37CL) 40

  11 4 BOUTEILLES SANTENAY ROUGE VV DOM. CAPUANO FERRERI 2006 50

  12 2 SANTENAY VV DOM. JOLY 2009, 1 BEAUNE ROUGE 1ER CRU LES BRESSANDES DOM. 
A. GOICHOT 2012

40

  13 6 BOUTEILLES CHABLIS DOM. A GOICHOT 2012 130

  14 8 BOUTEILLES RIESLING DOM. VERSIOL CULTURE BIO ALSACE 2013 80

  15 8 BOUTEILLES - 7 CHT SIPIAN 2/1998, 3/1999, 2/2001, 1 CHT VIGNEAU 2004 50

  16 6 BOUTEILLES BOURGOGNE MARSANNAY ROUGE DOM. PIERARNAULT 2011 70

  17 12 BOUTEILLES DOMAINE PECH DE L'ESCALE CORBIERES PIERARNAULT 2012 100

  18 12 BOUTEILLES CÔTES DU RHÔNE BLANC TERRE DES CIGALES 2013 80

  19 12 BOUTEILLES CÔTES DU RHÔNE BLANC TERRE DES CIGALES 2013 70

  20 12 BOUTEILLES CÔTES DU RHÔNE BLANC TERRE DES CIGALES 2013 80

  21 14 BOUTEILLES CHATEAUMEILLANT AOC 2013 (8 rosé, 6 rouge) 45

  22 14 BOUTEILLES CHATEAUMEILLANT AOC 2013 (8 rosé, 6 rouge) 45

  23 8 FLAC CHT REYNON CADILLAC DOM. DUBOURDIEU 1999 (50cl) 50

  24 6 MAG CHT DES ROCHERS CÔTES DE CASTILLON 1997 50

  25 1 BOUTEILLES CHT CHEVAL BLANC 1970, (HAUTE EP, E.SALE) 190

  26 12 BOUTEILLES CÔTES DU RHÔNE ROUGE GUIGAL 2011 100

  27 12 BOUTEILLES CÔTES DU RHÔNE ROUGE GUIGAL 2011 100

  29 1 MAG - CHT BEAUMONT HT MEDOC 1975 45

  30 2 MAG - 1 CHT CITRAN HT MEDOC 2008, 1 MOULIN DE CITRAN 1992 60

  31 3 BOUTEILLES HERMITAGE ROUGE DOM. GUIGAL 2008 70

  32 12 BOUTEILLES RULLY BLANC DOM. MARCEL DE NORMONT 2014 100

  33 6 BOUTEILLES MEURSAULT BLANC LES TILLETS DOM. A GOICHOT 1998 110

  34 6 BOUTEILLES RULLY DOM. PIERARNAULT 2010 80

  35 3 BOUTEILLES MEURSAULT 1ER CRU BLANC CHARMES DOM. ROUGEOT 2013 120



Liste des résultats de vente 12/03/2016
VENTE DE VINS

Résultat sans frais
HOTEL DES VENTES

Page N°2

Catalogue Désignation Adjudication

  36 12 BOUTEILLES DOMAINE DE LA GRANDE BAUQUIERE PROVENCE BLANC SEC 2013 50

  37 4 BOUTEILLES CONDRIEU DOM. VERNAY D'AMPUIS 2014 130

  38 3 BOUTEILLES CHT RAYNE VIGNEAU 1/1995, 1/1998, 1/2000 90

  39 1 BOUTEILLE CHT YQUEM 1987 200

  40 12 BOUTEILLES CHT LA CARELLE CÔTES DE BLAYE 2001 90

  41 4 BOUTEILLES CÔTE RÔTIE DOM. VERNAY D'AMPUIS 2013 90

  42 3 BOUTEILLES CÔTE ROTIE D'UN CEP'AGE DOM. VERNAY 2011 80

  43 12 BOUTEILLES CÔTES DU RHÔNE DOM. GOICHOT 2012 120

  44 4 BOUTEILLES - 2 ALOXE CORTON M. JOLIETTE 1973, 2 MERCUREY CHANTE FLUTE 
JACQUES TUPINIER 1991 (1 SS ETIQ)

110

  45 6 BOUTEILLES - 2 PINOT NOIR PAUL SCHAFF 1997, 2 RIESLING MOENCHBERG GCC 
MAURER 1/1989, 1/1999, 1 RIESLING  MAURER 1984, 1 MUSCAT D'ALSACE  MAURER  
1991

40

  46 4 BOUTEILLES - POMMARD LES PRUNIERS F. MARTENOT 2008 90

  47 6 BOUTEILLES - SAVIGNY LES BEAUNE BLANC F. MARTENOT 2010 90

  48 2 BOUTEILLES CHT MARQUIS DE TERME 1979 60

  49 1 BOUTEILLE CHT LA GAFFELIERE 2000 70

  50 6 BOUTEILLES PINOT GRIS VT JEAN MURBACH 2009 100

  51 8 BOUTEILLES - 6 PINOT BLANC LA CUVEE PIERRE SCHILLE 2014, 2 ALSACE SYLVANER 
LA CUVEE TRADITION DOM. PIERRE SCHILLE 2013

50

  52 12 BOUTEILLES - CHT GUERIN JACQUET GRAVES ROUGE 2001 70

  53 12 BOUTEILLES - CHT GUERIN JACQUET GRAVES ROUGE 2001 70

  54 1 POT - FINE ARMAGNAC DELORD 150CL 70

  55 1 POT - FINE ARMAGNAC DELORD 150CL 70

  56 2 POTS ARMAGNAC LE MARQUIS DE LACASSAGNE 100CL 100

  57 3 FLAC - 2 CARAFES DE RHUM TABU PREMIUM REPUBLIQUE DOMINICAINE, 1 POT DE 
BRANDY XO VIAL GRAND RESERVE ARTESANO VIDAL 10 ANS D'AGE

90

  58 1 FLAC - BAS ARMAGNAC NAPOLEON DELORD EN COFFRET 40

  59 1 FLAC - BAS ARMAGNAC NAPOLEON DELORD EN COFFRET 40

  60 1 FLAC - BAS ARMAGNAC NAPOLEON DELORD EN COFFRET 40

  61 3 POTS - RHUM ANEJO DIPLOMATICO 7 ANS D'AGE VENEZUELA 110

  62 5 BOUTEILLES  - CÔTE RÔTIE DOM. LOUIS VERGE 2008 130

  63 4 FLAC - 1 FLACON RHUM EL DORADO 12 ANS D'AGE GUYANE, 1 POT DE RHUM 
AMBRE LA MAUNY, 2 BRANDY DE JEREZ SOLERA 1900 TERRY GRANDE RESERVE

110

  64 12 BOUTEILLES - 6 CHT LE GRAND BERTAUD 2007, 6 CHT DE BLANES CÔTES DU 
ROUSSILLON 1997

60

  65 3 BOUTEILLES - CHT SIGALAS RABAUD 2000 80

  66 1 FLAC - CHT DUDON 1990 600CL COFFRET BOIS 130

  68 1 BOUTEILLE CHT LEOVILLE LAS CASES ST JULIEN 2006 130

  70 6 BOUTEILLES - BEAUNE 1ER CRU BLANC LES CHAMPS PIMONTS DOM. ADRIEN 
PIERARNAULT 2011

90

  71 6 BOUTEILLES - CHT L'ETOILE DE VIAUD LALANDE DE POMEROL 2014 CB 100

  72 5 BOUTEILLES -BEAUNE 1ER CRU LES BRESSANDES ANDRE GOICHOT 2011 80

  73 6 BOUTEILLES -GIVRY ROUGE DOM. ALEXANDRE LOISEAU 2010 130

  74 10 BOUTEILLES - CHT MADRAC BDX 2006 60

  75 6 BOUTEILLES - CHT DE PEYRAT ROUGE BDX 1990 50
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  77 6 BOUTEILLES - VACQUEYRAS LE SEIGNEUR DE LAURIS 2003 CB 80

  78 6 BOUTEILLES -POMMARD DOM. ALEXANDRE LOISEAU 2001 110

  79 6 BOUTEILLES - BOURGOGNE MARNAGES BLANC DOM. ANDRE GOICHOT 2013 70

  81 6 BOUTEILLES - CHT BEL AIR ST ESTEPHE 2012 CB 100

  82 6 BOUTEILLES - CHT GRESSIER DU GRAND POUJEAU MOULIS 2007 CB 110

  84 6 BOUTEILLES CHT D'AUSTERLITZ ST EMILION 1986 90

  85 6 BOUTEILLES CHT LABADIE MEDOC 2005 100

  86 6 BOUTEILLES ST VERAN DOM. DU PRIEURE DE BOIS DE LEYNE 2014 70

  87 12 BOUTEILLES CHT PEYREBRUNE LE VIGNEAU 2013 50

  88 12 BOUTEILLES CHT FLEUR FOMPEYRE VV BDX 2011 50

  89 12 BOUTEILLES VALREAS CÔTES DU RHÔNE 2000 65

  91 9 BOUTEILLES BOURGOGNE VIRE CLESSE DOM. MARCEL DE NORMONT 2014 80

  92 2 BOUTEILLESCHT LARRIVET HAUT BRION ROUGE 1985 80

  93 1 BOUTEILLE BEAUNE CLOS DES MOUCHES JOSEPH DROUHIN 1979 40

  94 4 BOUTEILLES CHT SEGUR DE BACANAC ST ESTEPHE 1986 100

  95 12 BOUTEILLES LES MAS DES COMBES GAILLAC BLANC PERLE 2012 40

  96 3 BOUTEILLES MEURSAULT BLANC LE COMTE DE MOUCHERON 2007 80

  97 3 BOUTEILLES LE MARQUIS DE ST ESTEPHE 1985 80

  98 2 FLAC - 1 BRANDY DE JEREZ SOLERA GRANDE RESERVE CARDENAL MENDOZA 
SANCHEZ ROMATE PINTO EN COFFRET, 1 RHUM EL DORADO DE GUYANNE OLR RARE
12 ANS D'ÂGE

70

  99 1 FLAC - BAS ARMAGNAC DOM. DE MADER 1943 120

 100 1 FLAC -BAS ARMAGNAC DOM. DE MADER 1970 70

 101 12 BOUTEILLES -CHT LALANDE BORIE CB 1986 (étiq tachées, lég déchirées) 180

 102 12 BOUTEILLES - CHT BOURGNEUF POMEROL CB 1986 (étiq tachées) 190

 103 12 BOUTEILLES - CHT DUHART MILON CB 1990 680

 104 12 BOUTEILLES -CHT MARTINENS MARGAUX CB 1988 étiq lég tachées) 250

 105 12 BOUTEILLES - CH HAUT BATAILLEY PAUILLAC CB 1986 (étiq lég tachées) 400

 106 12 BOUTEILLES - CHT LALANDE BORIE CB 1986 (étiq lég tachées,2 tachées, décollées) 190

 107 12 BOUTEILLES - MARQUIS DE CALON CB 1996 (étiq très lég tachées) 230

 108 12 BOUTEILLES - CHT FERRAND POMEROL CB 1993 (étiq très lég tachées) 180

 109 12 BOUTEILLES - CHT LA LOUVIERE CB 1983 (étiq  tachées) 220

 110 12 BOUTEILLES - CHT BRANE CANTENAC CB 1980 (étiq abîmées) 260

 111 12 BOUTEILLES - CHT TALBOT CB 1999 (étiq très lég tachées) 400

 112 12 BOUTEILLES -MARQUIS DE CALON CB 1996 250

 113 12 BOUTEILLES -CHT OLIVIER ROUGE CB 1993 (étiq très lég tachées) 170

 114 12 BOUTEILLES - CHT BELGRAVE POMEROL CB 1983 (étiq  tachées, déchirées) 190

 115 12 BOUTEILLES  - CHT NENIN CB 1985 (étiq tachées, lég déchirées, décollées) 400

 116 12 BOUTEILLES - BLA CROIX DE BEAUCAILLOU CB 2000 (étiq très lég tachées bts sales) 380

 117 12 BOUTEILLES - CHT TALBOT CB 1990 (étiq très lég tachées, 3 tachées) 650

 118 12 BOUTEILLES - CHT BRANAIRE CB 1999 350

 119 12 BOUTEILLES -CHT TALBOT CB 2002 400

 120 12 BOUTEILLES - CHT DUCRU BEAUCAILLOU CB 1990  (étiq très lég tachées) 860
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 121 12 BOUTEILLES - CHT DUCRU BEAUCAILLOU CB 1990  (étiq très lég tachées) 860

 122 12 BOUTEILLES -CHT DUCRU BEAUCAILLOU CB 1988 (étiq très lég tachées)
- modification rapportée au catalogue - (date)

600

 123 12 BOUTEILLES - CHT TALBOT CB 1989 (étiq très lég tachées) 540

 124 12 BOUTEILLES - CHT PEDESCLAUX CB 2002 (étiq très lég tachées) 170

 125 12 BOUTEILLES - CHT TALBOT CB 1989 (étiq très lég tachées) 540

 126 12 BOUTEILLES -CHT DASSAULT CB 1995 (étiq très lég tachées) 220

 127 12 BOUTEILLES -CHT BRANAIRE CB 1998 (étiq très lég tachées) 370

 128 12 BOUTEILLES - CHT TALBOT CB 1990 (étiq abîmées) 650

 129 12 BOUTEILLES - CHT MAUCAILLOU CB 2000 (étiq lég abîmées poussiéreuse) 240

 130 12 BOUTEILLES - CHT MAUCAILLOU CB 2001 (étiq lég tachées) 180

 131 6 BOUTEILLES -CHT CLARKE CB 1980 (étiq en lambeaux) 80

 132 12 BOUTEILLES -CÔTES ROTIES BRUNE ET BLONDE GUIGAL 1998 (étiq abîmées) 330

 133 12 BOUTEILLES - CHT MAUCAILLOU 1993 (étiq très abîmées) 140

 134 12 BOUTEILLES - CHT MAUCAILLOU 1999 (étiq très lég tachées) 220

 135 12 BOUTEILLES - CHT MAUCAILLOU 2001 (étiq  tachées) 180

 136 12 BOUTEILLES - CHT MAUCAILLOU 1999 (étiq tachées) 210

 137 12 BOUTEILLES -CHT MAUCAILLOU 1993 (étiq très abîmées) 120

 138 12 BOUTEILLES - CHT MAUCAILLOU 2001 (étiq  tachées) 190

 139 12 BOUTEILLES - CHT PEDESCLAUX CB 2000 (étiq très lég tachées) 240

 140 12 BOUTEILLES -CHT DUCRU BEAUCAILLOU CB 1990  (étiq très lég tachées) 860

 141 12 BOUTEILLES -CHT LA LAGUNE CB 1983 (étiq tachées) 420

 142 12 BOUTEILLES -CHT CLERC MILON CB 1993  (étiq très lég tachées)
- modification rapportée au catalogue - (date)

290

 143 12 BOUTEILLES -CHT RAUZAN GASSIES CB 2000 320

 144 12 BOUTEILLES -CHT MAUCAILLOU CB 2002 (étiq lég tachées, 4 tachées) 190

 145 12 BOUTEILLES -CHT MAUCAILLOU CB 1995 (étiq abîmées) 230

 146 6 BOUTEILLES - CHT DE SALES POMEROL 1982 (étiq tachées) 220

 147 12 BOUTEILLES -CHT LA LAGUNE CB 1999 450

 148 12 BOUTEILLES -CHT MAUCAILLOU CB 2000 (étiq abîmées, tachées) 240

 149 12 BOUTEILLES  - CHT MAUCAILLOU CB 1995 (étiq abîmées) 190

 150 12 BOUTEILLES - CHT MAUCAILLOU CB 2002 (étiq lég tachées) 190

 151 12 BOUTEILLES - CHT DUCRU BEAUCAILLOU ST JULIEN CB 1993 (étiq lég tachées)
- modification rapportée au catalogue - (désignation)

480

 152 12 BOUTEILLES - CHT MAUCAILLOU CB 1995 (étiq lég tachées) 170

 153 12 BOUTEILLES - CHT PEDESCLAUX CB 1995 (étiq abîmées) 190

 154 12 BOUTEILLES - CHT LA LAGUNE CB 2000 (étiq lég tachées) 580

 155 12 BOUTEILLES - CHT LA LAGUNE CB 1990 (étiq lég tachées) 680

 156 12 BOUTEILLES - CHT MAUCAILLOU CB 1999 (étiq lég tachées) 170

 157 12 BOUTEILLES - CHT MAUCAILLOU CB 2002 (étiq très lég tachées) 160

 158 12 BOUTEILLES - CHT RAUZAN GASSIES CB 1999 240

 160 6 BOUTEILLES -CHT DUCRU BEAUCAILLOU CB 1975 490

 161 12 BOUTEILLES -CHT RAUZAN GASSIES CB 1983 280
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 162 12 BOUTEILLES - CHT RAUZAN GASSIES CB 1983 320

 163 12 BOUTEILLES - CHT DUCRU BEAUCAILLOU CB 1990  (étiq  tachées) 820

 164 12 BOUTEILLES - CHT DUCRU BEAUCAILLOU CB 1989 900

 167 6 BOUTEILLES - CHT BELGRAVE HAUT MEDOC 1993 (étiq abîmées) 80

 168 6 BOUTEILLES - CHT BELGRAVE HAUT MEDOC 1993 (étiq abîmées) 80

 169 6 BOUTEILLES -CHT PIBARNON BANDOL 3 ROUGE 1998, 3 ROSE 1999 (étiq abîmées) 80

 170 6 BOUTEILLES -CHT MOUTON ROTHSCHILD 1983 (BG, étiq abîmées) 1 200

 171 6 BOUTEILLES - CHT HAUT GOUJON LALANDE DE POMEROL CB 1995 (étiq abîmées) 60

 172 6 BOUTEILLES - POMMARD CLOS DE LA COMMARAINE CB 1990 (étiq abîmées) 190

 173 1 MAGNUM - CHT PIBARNON BANDOL CB 1998 (ETIQ. LAMBEAUX) 90

 174 1 MAGNUM - CHT CLARKE CB 1998 (étiq lég tachée) 80

 175 12 BOUTEILLES - FUGUE DE NENIN CB 1999 (étiq tachées) 220

 177 12 BOUTEILLES - CHT BEAUSOLEIL POMEROL 2000 220

 180 12 BOUTEILLES -CHT MOUTON ROTHSCHILD CB 1995 (étiq et contre étiq, 6 lég tachées, 6 
tachées, )

2 750

 181 12 BOUTEILLES - CHT SMITH HAUT LAFITE CB 2002 360

 182 12 BOUTEILLES - CHT LALANDE BORIE CB 1985 (étiq tachées) 240

 183 12 BOUTEILLES - CHT SMITH HAUT LAFITE CB 1986  (étiq très abîmées) 300

 184 12 BOUTEILLES - CHT LATOUR CB 1998 (étiq lég tachées, 4 tachées, papier de soie collé sur 
certaines)

2 950

 185 12 BOUTEILLES - CHT DUHART MILON CB 1990  (étiq lég tachées) 520

 186 12 BOUTEILLES - CHT BELGRAVE HAUT MEDOC CB 1983 (étiq très abîmées) 150

 188 12 BOUTEILLES - CHT LALANDE BORIE CB 1985 (étiq lég tachées) 220

 189 6 BOUTEILLES - CHT DE PIBARNON 3/1998 ROUGE, 3 BLANC 1999 (étiq lég tachées) 80

 191 6 BOUTEILLES - CHT BOURGNEUF POMEROL CB 1986 (étiq tachées, 3 abîmées) 140

 192 12 BOUTEILLES  -CHT NENIN CB 1985 (étiq tachées, lég déchirées, décollées) 410

 193 12 BOUTEILLES - CHT MOUTON ROTHSCHILD CB 2002 (étiq lég tachées, 4 tachées) 2 450

 194 12 BOUTEILLES - MOULIN DES CARRUADES CB 1983 (étiq lég tachées) 800

 196 12 BOUTEILLES  - CHT LABEGORCE ZEDE CB 1993 (étiq tachées 4 très tachées) 160

 197 6 BOUTEILLES  - CHT PETRUS 1983 (1 BG, ETIQ. TRES ABIMEES, 2 ILLISIBLES) 5 000

 198 12 BOUTEILLES - MOULIN DES CARRUADES CB 1979 (étiq tachées) 800

 199 12 BOUTEILLES - CHT LABEGORCE ZEDE CB 1993 (étiq lég abîmées)
- modification par rapport au catalogue - (date)

150

 200 12 BOUTEILLES  - CHT MAGDELEINE CB 1986 (étiq lég tachées lég déchirées) 430

 201 12 BOUTEILLES - CHT MAGDELEINE CB 1986 (étiq lég tachées) 430

 202 12 BOUTEILLES - CHT MOULIN LASSERE POMEROL CB 1995 210

 203 12 BOUTEILLES - CHT LA TOUR L'ASPIC CB 1998 180

 204 6 BOUTEILLES - CHT PIBARNON 3 ROUGE 1998, 3 BLANC 1999 110

 205 2 BOUTEILLES - CHT AUSONE 1957 (déb ép étiq tachées) 650

 207 12 BOUTEILLES - DOMAINE DE CHEVALIER ROUGE CB 1993 300

 208 12 BOUTEILLES - VIEUX CHT CERTAN CB 1990 (étiq lég tachées) 1 800

 209 12 BOUTEILLES - DOMAINE DE CHEVALIER ROUGE CB 1993 320

 210 6 BOUTEILLES - CHT LA GRANGERE ST EMILION CB 1997 70
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 212 6 BOUTEILLES - CHT PEDESCLAUX CB 1995 (étiq très abîmées) 80

 213 12 BOUTEILLES - CHT LA GARDE PESSAC ROUGE 1995 (étiq très abîmées) 150

 214 12 BOUTEILLES - CHT LA GARDE PESSAC ROUGE 1995 (étiq lég tachées) 150

 215 12 BOUTEILLES - CHT LABEGORCE MARGAUX CB 1998 250

 216 12 BOUTEILLES - CHT LILIAN LADOUYS CB 1998 190

 217 12 BOUTEILLES - CHT SOCIANDO MALLET CB 1990 (étiq très tachées) 400

 219 6 BOUTEILLES - CHT PEDESCLAUX 1995 (étiq très abîmées) 100

 220 6 BOUTEILLES - CHT PEDESCLAUX 1995 (étiq très abîmées) 100

 221 12 BOUTEILLES - CHT LEOVILLE LAS CASES CB 2001 870

 222 12 BOUTEILLES - CHT LABEGORCE CB 1995 220

 223 12 BOUTEILLES - CHT BROWN BLANC CB 2000 (étiq lég tachées) 150

 224 12 BOUTEILLES - CHT DE FARGUES CB 1995 500

 225 12 BOUTEILLES - CHT PEDESCLAUX CB 2000 (étiq très lég tachées, 4 tachées) 200

 226 12 BOUTEILLES - CHT MOULINET POMEROL CB 1995 (étiq très abîmées) 170

 227 12 BOUTEILLES - CHT GRAND PONTET CB 1999 150

 228 12 BOUTEILLES - CHT LA CONSEILLANTE CB 1985 (étiq tachées, décollées) 1 200

 229 12 BOUTEILLES - CHT PRIEURE LICHINE CB 1995 320

 230 12 BOUTEILLES - CHT CALON SEGUR CB 1990 (étiq très abîmées) 980

 231 6 BOUTEILLES - CHT DESMIRAIL MARGAUX 1995 130

 232 6 BOUTEILLES - CHT GRAND PUY LACOSTE CB 1998 190

 233 6 BOUTEILLES - POMMARD CLOS DE LA COMMARAINE  1990 (étiq abîmées) 200

 234 6 BOUTEILLES - CHT LAFAURIE PEYRAGUEY 2002 (étiq lég tachées) 130

 235 6 BOUTEILLES - CHT LAFAURIE PEYRAGUEY 2002 (étiq lég tachées) 130

 236 6 BOUTEILLES - CHT LAFON DU BERGER 2000 (étiq tachées) 60

 237 6 BOUTEILLES - CHT BISTON BRILLETTE 1982 (étiq abîmées) 70

 238 6 BOUTEILLES - CHT BISTON BRILLETTE 1982 70

 239 6 BOUTEILLES CHT DE France 1990 CB 110

 242 6 BOUTEILLES - POMMARD 1ER CRU LABOURE ROI CB 2002 (étiq abîmées) 130

 243 6  BOUTEILLES - 3 VOLNAY SANTENOTS GRAS 1989, 3 CLOS VOUGEOT BOUTEILLER 
1989 (étiq abîmées)

150

 244 12 bouteilles - CHT BRILLETTE CB 1996 200

 245 12 BOUTEILLES - CHT LAFAURIE PEYRAGUEY CB 2001 370

 246 12 BOUTEILLES - CARRUADES DE LAFITE CB 1994 1 120

 247 12 BOUTEILLESCHT PICHON LONGUEVILLE CB 1988 720

 248 12 BOUTEILLESPAVILLON ROUGE DU CHT MARGAUX CB 1999 820

 249 12 BOUTEILLESCARRUADES DE LAFITE CB 1996 1 320

 250 12 BOUTEILLESCHT LAFAURIE PEYRAGUEY CB 2001 320

 251 12 BOUTEILLESCHT DAUZAC CB 1999 220

 252 11 BOUTEILLESCHT GUIRAUD SAUTERNES CB 1990
- modification par rapport au catalogue - (quantité)

310

 253 12 BOUTEILLES CARRUADES DE LAFITE CB 1993 1 020

 254 12 BOUTEILLESCHT LAFAURIE PEYRAGUEY 2000 (étiq lég tachées) 300

 255 12 BOUTEILLESCHT LYNCH BAGES CB 1993 (étiq très lég tachées, 4 tachées) 490
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 256 12 BOUTEILLESPAVILLON ROUGE DU CHT MARGAUX CB 1990 980

 257 12 BOUTEILLESCARRUADES DE LAFITE CB 2001 1 180

 258 12 BOUTEILLES CHT LA GAFFELIERE CB 1999 (étiq lég tachées) 370

 259 12 BOUTEILLES CHT BEYCHEVELLE CB 1995 (5 étiq lég tachées) 650

 261 12 BOUTEILLES - 6 bts CHT SIGALAS RABAUD CB 1999 et 6 RAYMOND LAFON 1996 (9 étiq 
lég tachées, 3 tachées)

280

 262 12 BOUTEILLES CHT LAFAURIE PEYRAGUEY CB 2004 300

 263 12 BOUTEILLES CHT COS D'ESTOURNEL CB 1985 (étiq lég tachée, 1 lég déchirée) 950

 264 12 BOUTEILLES CHT LES ORMES DE PEZ CB 1990 (étiq très lég tachées) 330

 265 12 BOUTEILLES CDP VIEUXC TELEGRAPHE CB 2003 370

 266 12 BOUTEILLES CHT LYNCH BAGES CB 1999 (étiq très lég tachées) 720

 267 12 BOUTEILLES CHT LAFAURIE PEYRAGUEY CB 2000 (étiq lég tachées) 310

 268 12 BOUTEILLES CHT CHANTEGRIVE CB 2002 140

 269 12 BOUTEILLES CHT LYNCH BAGES CB 1988 (étiq très lég tachées) 840

 270 10  BOUTEILLES CHT LYNCH BAGES CB 1993 (étiq très lég tachées) 420

 271 12 BOUTEILLES CHT PONTET CANET CB 1983 (étiq tachées) 330

 272 12 BOUTEILLES CHT BEYCHEVELLE CB 2001 420

 273 12 BOUTEILLES CHT BRILLETTE1996 (étiq tachées) 130

 274 12 BOUTEILLES CHT BEYCHEVELLE CB 1989 (étiq lég tachées) 750

 275 12 BOUTEILLES CHT GLORIA CB 1989 380

 276 12 BOUTEILLES CHT LAROSE PERGAUSON HT MEDOC CB 1995 (étiq tachées) 120

 277 12 BOUTEILLES CHT PONTET CANET CB 1983 (étiq tachées lég  déchirée) 400

 278 12 BOUTEILLES CHT MALARTIC LAGRAVIERE CB 2001 (étiq lég tachées) 260

 279 12 BOUTEILLES COUVENT DES JACOBINS CB 1995 (étiq tachées) 220

 280 3BOUTEILLES 2 bts CHT DE LIDONNE CÔTE DE BOURG 1990 (BG étiq tachées) et 1 bt CHT 
DE LIDONNE CÔTE DE BOURG 1989 (BG étiq tachée)

30

 281 6 BOUTEILLES - VIN D'ALSACE COLLECTION JOSEPHINE 2riesling 1989, 2 tokay 1991 et 2 
gewurtz 1988 (étiq abîmées, certaines déchirées)

100

 282 5 BOUTEILLES CÔTE RÔTIE LA LANDONNE GERIN 2002 270

 283 6 BOUTEILLES - CHT CLARKE CB 1995 étiq lég tachées, lég déchirées 160

 284 6 BOUTEILLES -CDP BEAUCASTEL BLANC 2004 220

 285 6 BOUTEILLES - BERGRAVE HAUT MEDOC 1989 (étiq abîmée) 110

 286 2 BOUTEILLES CHT MOUTON ROTHSCHILD 1957 (1 DEB, ETIQ TRES ABIMEES) 680

 287 2 BOUTEILLES - CHT LAFITE ROTHSCHILD 1957 EXC (étiq tachées 1 très tachée) 
(rebouchées au château en 1986)

650

 288 6 BOUTEILLES - CHT BELGRAVE HAUT MEDOC 1989 (étic très tachées) 120

 289 6 BOUTEILLES - 3 CLOS VOUGEOT BOUTEILLER 1991 (étiq tachées, décollées), 2 GEVREY 
CHAMBERTIN MAREY 2000 (étiq abîmées)

190

 290 6 BOUTEILLES  - CHT LATOUR 1957 (NLB, NTLB, étiq lég tachées, 1 caps abîmée) 1 700

 291 6 BOUTEILLES - 3 CHT PIBARNON ROSE 1999, 3 ROUGE 1998 (étiq très abîmée) 80

 294 12 BOUTEILLES CHT CLARKE CB 1995 (étiq tachées, lég déchirées) 180

 295 12 BOUTEILLES CHT CLARKE CB 1983 (étiq tachées, lég déchirées) 150

 296 12 BOUTEILLES CHT CLARKE CB 1993 (étiq tachées, lég déchirées) 170

 297 12 BOUTEILLES CHT CLARKE CB 1995 (étiq tachées, lég déchirées) 200
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 298 9  BOUTEILLESCHT MAUCAILLOU 1989 5 millésime ILLISIBLES PRESUMEES 1989 (étiq en 
lambeaux)

130

 300 13 BOUTEILLESCHT MAUCAILLOU ILLISIBLES PRESUMEES 1993 130

 301 12 BOUTEILLES CHT BROWN ROUGE CC 2000 (étiq tachées) 300

 302 13 BOUTEILLES CHT MAUCAILLOU ILLISIBLES PRESUMEES 1988 140

 303 13 BOUTEILLES - CHT MAUCAILLOU ILLISIBLES PRESUMEES 1988 140

 304 5 BOUTEILLES - CHT MAUCAILLOU ILLISIBLES 40

 305 13 BOUTEILLES CHT MAUCAILLOU ILLISIBLES PRESUMEES 1983 100

 306 12 BOUTEILLES - CHT JACQUES BLANC ST EMILION CC 1995 (étiq tachées, 4 décollées) 180

 307 3 MAGNUMS - 1 SAINT JOSEPH COURSODON 2000 (étiq abîmée), 2 CHT CLARKE 
ILLISIBLES (sans étiq)

60

 308 5 BOUTEILLES - CHT HAUT GOUZON LALANDE DE POMEROL 1996 (étiq tachées) 70

 309 12 BOUTEILLES MAUCAILLOU ILLISIBLE PRESUMEES 1988 CC 130

 310 10 BOUTEILLES MAUCAILLOU ILLISIBLES PRESUMEES 1990 130

 311 12 BOUTEILLES CHT LA LOUVIERE BLANC PRESUMEES 1998 (ETIQ EN LAMBEAUX BTS 
SALES)

100

 312 12 BOUTEILLES CHT MAUCAILLOU ILLISIBLES PRESUMEES 1990 130

 314 10 BOUTEILLES - CHT FERRAND POMEROL 1985 (3 NLB, étiq très tachées) 180

 315 12 BOUTEILLES CHT FERRAND POMEROL 1985 (5 NLB, étiq très tachées) 190

 316 10 BOUTEILLES CHT MAUCAILLOU ILLISIBLES 90

 317 12 BOUTEILLES CHT MAUCAILLOU ILLISIBLES 1999 (étiq très abîmées, certaines en 
lambeaux, 8 avec le millésime lisible)

100

 318 12 BOUTEILLES CHT MAUCAILLOU ILLISIBLES 1989 110

 320 1 MAGNUM - CHT PICHON LALANDE ILLISIBLE (NLB, étiq tachée) 80

 321 8 BOUTEILLES CHT BADETTE ST EMILION 1978 ( 4 BG, 3 NLB 2 Deb, étiq abîmées) 100

 322 6 BOUTEILLES CHT LE SABLARD DU GRAND MOINE LALANDE 1989 (3 BG, étiq abîmées, 2 
déchirées)

50

 323 6 BOUTEILLES CHT PONTET FUMET 1976 (3 BG 3 NLB, étiq abîmées, 3 millésimes supposés) 70

 324 6 BOUTEILLES - 3 GRAND CORBIN DESPAGNE 1979 (2 BG, étiq abîmées), 3 CORS FIGEAC 
1975 (BG étiq très abîmées)

110

 325 6 BOUTEILLES - 3 CHT PONTET FUMET 1976 (étiq abçimées), 3 CDP GUIGAL 2001 (1 étiq 
abîmée, 2 SS étiq.)

100

 326 5 BOUTEILLES - CHT HAUT FERRAND POMEROL 1979 5NLB étiq lég tachées, 1 déchirée) 50

 327 12 BOUTEILLES CHT MAUCAILLOU ILLISIBLES (6 NLB étiq en lambeaux) 80

 329 6 BOUTEILLES BORDEAUX DIVERS : ST EMILION… 30

 330 5 BOUTEILLES - 2 CHT VIEUX FORTIN ST EMILION 1989 (1 NLB, étiq abîmées), 3 CHT 
SOLEIL POMEROL 1982 (1 NLB étiq abîmées)

60

 335 6 BOUTEILLES CHT BELLEVUE 1993 (étiq lég abîmées, 1 abîmée) 50

 336 6 BOUTEILLES 3 bts : ECHEZEAUX MONTREYNAUD 1996 (étiq abîmées), 1 ECHEZEAUX 
LIGERET 1983  (étiq abîmée) et 2 CHASSAGNE MONTRACHET les benoites collin 1999 (étiq 
abîmées)

190

 337 6 BOUTEILLES - 5 bts CHASSAGNE MONTRACHET LE PRIEURE 2002 (étiq lég abîmées) et 
1 CORTON RENARDES 1994 (étiq lég abîmée)

130

 338 5 BOUTEILLES - CHOREY LES BEAUNE M. DE GRAMONT 2001 (étiq tachées, 3 griffées)
photo non conforme

60

 339 6 BOUTEILLES CHT BRISTON BRILLETTE 4/1982, 2/1979 (étiq abîmées) 50

 343 5 BOUTEILLES - 3 CHT L'EVANGILE 1986 (NLB étiq très tachées), 2 CHT NENIN 1982 (étiq 
tachées)

220
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 345 3 BOUTEILLES - CHT LYNCH BAGES 1990 (1 BG étiq lég tachées, 1 griffée) 350

 347 7 BOUTEILLES - CHT PAPE CLEMENT 1989 (3 BG, tiq tachées) 330

 351 11 BOUTEILLES - 6 CHT LA ROUVELIERE ST ESTEPHE CB 1998, 5 CHT ANEY ST EMILION 
1976 (étiq très abîmées, 4 millésime illisible)

80

 353 10 BOUTEILLES - CHT OLIVIER ROUGE  1993 (étiq tachées) 130

 354 1 FLAC - CHAMPAGNE H. BLIN 12L (EA) 170

 355 11 BOUTEILLES -6 BUZET, 6 BDX DIVERS BON PASTEUR, ARTUIS… (maxi déb ép, étiq 
abîmées)

70

 356 9 BOUTEILLES 4 CHT ST GEORGES COTE PAVIE 1996 (étiq abimées, 1 déchirée), 5 CHT 
ORMES DE PEZ 1990 étiq tachées)

120

 357 11 BOUTEILLES - 3 CHT LA ROUSSELIERE 1998 (étiq très abîmées), 3 CHT CLARKE 
ILLISIBLES étiq très abîmées), 2 CHT CLOS DES JACOBINS 1984 (étiq très abîmées), 1990, 2 
CHT MEYNEY 1986 étiq très abîmées)

80

 358 5 BOUTEILLES - CDP PIERRE USSEGLIO 2003 (4 étiq tachées, 1 lég déchirée) 140

 359 6 BOUTEILLES - 4 VOLNAY CHANLIN FORGEOT 1989 (étiq abîmées, 1 très abîmée), 2 CLOS 
DE LA ROCHE CELLIER DES URSULINES 1998 (1 étiq abîmée, 1 très abîmée)

170

 360 4 BOUTEILLES  - 3 BOUT CHT TALBOT 1984 (étiq abîmées, 1 millésime supposé), 1 MAG CHT
TALBOT 1970 (7 cm, étiq très tachée)

220

 361 3 BOUTEILLES - CHT GRUAUD LAROSE 1990 (étiq abîmées, déchirées) 270

 362 4 BOUTEILLES - 2 CHT MONTROSE 1980 (BG étiq très abîmées), 1 CHT NENIN 1982 (BG 
étiq abîmée), 1 CHT CROS FIGEAC 1975 (étiq tachée)

80

 363 15 BOUTEILLES - 2 CHT BOUSCAUT 1995, 3 CLOS DES JACOBINS 1990, 10 BORDEAUX 
DIVERS( niveaux divers étiq abimées)

80

 365 7 BOUTEILLES - 3 CHT CANTEMERLE 1996 (étiq abîmées), 2 MOULIN DES CARRUADES 
1985  (étiq très abîmées), 1 CHT LA POINTE 1992  (étiq abîmées), 1 CHT CAPBERN 
GASQUETON 1979 (NLB étiq abîmée)

120

 370 5 BOUTEILLES - 2 CDP SAINT PREFERT 1997 (étiq abîmées, lég déchirées), 1 POMMARD 
1976 (étiq très abîmées), 1 CDP DOM. DE CRISTIA 2003 (étiq lég tachée), 1 ECHEZEAUX 
MONREYNAUD VIEUX (étiq abîmée)

130

 372 6 BOUTEILLES  -POMMARD CUVEE SUZANNE CHAUDRON DES HOSPICES PIERRE 
ANDRE CB 2004

200

 373 6 BOUTEILLES - POMMARD CUVEE SUZANNE CHAUDRON DES HOSPICES PIERRE 
ANDRE CB 2004

200

 374 6 BOUTEILLES - MEURSAULT CUVEE LOPIN DES HOSPICES PIERRE ANDRE CB 2002 180

 375 6 BOUTEILLES - MEURSAULT CUVEE LOPIN DES HOSPICES PIERRE ANDRE CB 2002 180

 378 12 BOUTEILLES - CHT CLARKE 2001 CB 150

 379 12 BOUTEILLES - CHT TAILLEFER BARRAUD POMEROL 1985 (BG, bt poussiéreuses, bts 
légères)

200

 381 14 BOUTEILLES - DIVERSES : BERGERAC, BORDEAUX, ST VERAN… 70

 382 37 BOUTEILLES - DIVERSES :BORDEAUX… 50

 383 23 BOUTEILLES - DIVERSES : CREMANT, PINOT, RATAFIA… 50

 384 9 BOUTEILLES - ALCOOLS DIVERS : ANISETTE, RHUM, LIQUEUR DE CAFE… 50

 385 7 BOUTEILLES - APERITIFS ET ALCOOLS : VODKA, PICON, PORTOS… 30

 389 11 BOUTEILLES - 1 CHT BELGRAVE 1986, 1 CHT HAUT BATAILLEY 1987, 1 CHT CLERC 
MILON 1988, 1 CHT COS LABORY 1988, 1 CHT PAPE CLEMENT 1987, 1 CHT CLOS 
FOURTET 1988, 1 CHT MOUTON BARONNE 1987, 1 CHT LAGRANGE ST JULIEN 1988, 1 
CHT LANIOTTE 1985, 1 CHT SUDUIRAUT 1986, 1 CHT CARBONNIEUX BLANC 1989

200

 391 24 BOUTEILLES - BORDEAUX DIVERS…. 50

 392 18 BOUTEILLES BEAUJOLAIS, BOURGOGNES ET DIVERS… 50

 393 24 BOUTEILLES BOURGOGNES ET DIVERS DONT MERCUREY 150

 394 19 BOUTEILLES BOURGOGNES, BEAUJOLAIS ET DIVERS 100
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 395 30 BOUTEILLES BORDEAUX ROUGES ET BLANCS DIVERS 60

 398 12 BOUTEILLES CHT LA CAUSSADE 1ERE CÔTES DE BORDEAUX 1995( BG étiq décollées, 
bts légères

60

 402 39 BOUTEILLES - CHT DUCLUZEAU 1ERES CÔTES DE BORDEAUX  DONT 1985 
(CERTAINES SANS ETIQ.)

200

 403 1 BOUTEILLE - CHT CARBONNIEUX ROUGE 1970 (NTLB étiq lég tachée) 30

 406 1 MAGNUM - CDP CHT LA GARDINE CUVEE DES GEBERATIONS CB 2005 (BG étiq très lég
tachées)

200

 407 1 MAGNUM -CHT PETIT VILLAGE POMEROL CB 1989 120

 408 1 BOUTEILLE - PORTO REFLETS VINTAGE 1997 40

 414 1 BOUTEILLE ERMITAGE LE MEAL CHAPOUTIER 2007 70

 416 6 BOUTEILLES - CHABLIS 1ER CRU BEAUROY LAURENT TRIBUT 2013 140

 417 6  BOUTEILLES - CHABLIS 1ER CRU BEAUROY LAURENT TRIBUT 2013 140

 418 1 BOUTEILLE FINE CHAMPAGNE 1897 (6,5 cm sans étiq) 160

 419 6 MAGNUMS - DOMAINE DE FERRANT CÔTE DE DURAS 2005 120

 420 12 BOUTEILLES - DOMAINE DE FERRANT CÔTE DE DURAS 2011 60

 421 6 MAGNUMS - DOMAINE DE FERRANT CÔTE DE DURAS 2005 110

 422 23 BOUTEILLES - BORDEAUX DIVERS 110

 423 14 BOUTEILLES - BOURGOGNE DIVERS 100

 424 18 BOUTEILLES  - BOURGOGNE et RHONE DIVERS 100

 425 1 COFFRET D' 2  BOUTEILLES  DE COGNAC  XO
- modification par rapport au catalogue -  (quantité)

90

 426 1 MAGNUM LOUSI ROEDEDER 90

 428 - 1 bouteille MOUNT GAY RUM BARBADOS ECLIPSE 30

 429 1 BOUTEILLE VIEUX CALVADOS LEMORTON 15 ANS 40

 432 1 BOUTEILLE CHÂTEAU CHASSE-SPLEEN 1990 MEDOC 40

 433 3 BOUTEILLES CHÂTEAU PAPE CLEMENT 1988 PESSAC LEOGNAN 200

 437 1 BOUTEILLE CLOS  DE LA ROCHE GRAND CRU DOMAINE COQUARD LOISON 
FLEUROT 2013

50

 438 1 BOUTEILLE HERMITAGE LES BESSARDS DELAS R.P 100 DE 2009 150

 439 3 BOUTEILLES DE CHÂTEAU  DE LAGARDINE - VIELLES VIGNES- CHATEAUNEUF DU 
PAPE  - CAISSE BOIS D'ORIGINE - 1990

140

 459 1 BOUTEILLE DE COTEAUX DU  LAYON 1947 BEAULIEU CAYON USUREAU (sans étiquette) 55

 460 12 BOUTEILLES DE SAVENNIERES 1988 CLOS DE COULAINE - ROUSSIER 300

 467 4 BOUTEILLES - CRU SAINT MARC SAUTERNE  1984 
4 BOUTEILLES JURANCON DE MONDINAT 1983

110


